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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ OCTAVIO RIVERO VILLASEÑOR.- Gracias. Muy 

buenos días, diputadas y diputados, bienvenidos a esta tercera sesión extraordinaria. 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 de la Constitución Política de la 

Ciudad de México, artículos 3, 4 fracciones VI, XLV, artículo 67, 70 fracción I y artículo 78 

de la Ley Orgánica el Congreso de la Ciudad de México, primera párrafo, II fracción; 

artículo 2 perdón, fracción VI, artículo 51, 52, 187, 191, 192, 193, 211 fracciones I, IV y V, 

artículo 220 fracciones I, III y VI, artículos 230, 231, 254 y 255 del Reglamento del 

Congreso de la Ciudad de México, siendo las 10:28 horas del día 27 de enero del 2022, 

damos inicio a la tercera sesión extraordinaria de la Comisión de Administración y 

Procuración de Justicia, del Congreso de la Ciudad de México, II Legislatura.  

Solicito al diputado Secretario proceda el pase de lista de asistencia para verificar si existe 

el quórum legal requerido para esta sesión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JORGE GAVIÑO AMBRIZ.- Buenos días. Por 

instrucciones de la Presidencia, esta Secretaría procede al pase de la lista de asistencia.  

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: presente 

Diputado Alberto Martínez Urincho: presente 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: presente 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: presente 
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Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: presente 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla: presente 

Diputado Ricardo Rubio Torres: presente 

Diputado Diego Orlando Garrido López: presente 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: presente 

El de la voz, diputado Jorge Gaviño Ambriz: presente 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: presente 

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: presente  

Le informo, señor Presidente, que existen 12 diputadas presentes. Por lo tanto hay 

quórum legal.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Secretario. En vista de que existe el quórum requerido, se 

declara abierta la sesión, por lo cual solicito al diputado Secretario proceda a dar lectura 

del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputadas y diputados, por instrucciones de la Presidencia el orden 

del día que se somete a su consideración es el siguiente: 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen sobre la propuesta de 

ratificación del licenciado Francisco Javier Barba Lozano para ocupar el cargo de 

Magistrado de Sala Ordinaria del Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de 

México. 

4.- Mensaje final. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Diputadas y diputados, está a su consideración 

el orden del día de esta sesión. 

¿Existe algún comentario? 
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¿Hay algún comentario? 

¿Ninguno? No. 

Por favor, diputado Secretario, consulte si es de aprobarse el orden del día de esta 

sesión. 

EL C. SECRETARIO.- Se somete a votación el orden del día. 

¿Alguna diputada o diputado que esté en contra del orden del día que se ha propuesto?  

Está aprobado el orden del día por unanimidad, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. 

Proceda la Secretaría a consultar en votación económica si es de dispensarse la lectura 

de los asuntos listados por haber sido distribuidos con antelación. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto, señor Presidente. 

Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación la dispensa de la lectura de los 

asuntos listados en el orden del día.  

¿Alguna diputada o diputado en contra? 

¿Alguna abstención? 

Está aprobado por unanimidad, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Proceda, Secretario, a dar lectura del siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a la lectura, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen sobre la propuesta de ratificación del 

licenciado Francisco Javier Barba Lozano para ocupar el cargo de Magistrado de Sala 

Ordinaria del Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de México. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado.  

Está a consideración de los integrantes de esta Comisión el punto de referencia. ¿Alguna 

de las diputadas o diputados desea hacer uso de la voz? 

Bien. Respecto al tema que nos ocupa, si me permiten, quiero puntualizar dos temas 

fundamentales para el desahogo de este proceso, compañeras diputadas y diputados.  
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El primero corresponde a la sinergia que estamos logrando como órgano colegiado. El 

trabajo de la Comisión no es sencillo, somos la que mayor carga legislativa lleva, no sólo 

en esta Legislatura sino también en la anterior. Hemos dado muestra que los consensos 

se construyen a favor de la justicia. El dictamen que hoy votaremos es prueba fehaciente 

de ello.  

Con independencia del rezago u omisión que existió en este asunto, pueden constatar 

que desde el 10 de diciembre que acordamos la ruta a seguir para la reposición del 

procedimiento no hemos quitado el dedo del renglón en este tema y en muchos más que 

ya estaremos resolviendo en próximos días. Por ello mi reconocimiento, diputadas y 

diputados, por el empeño y la formalidad que le imprimen a los asuntos que competen a 

nuestra Comisión.  

En segundo término, quiero dejar muy claro que esta Comisión actuó conforme a lo que 

estableció en su momento la Ley Orgánica de la otrora Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal, respetando el principio de retroactividad de la ley que rigió en su momento el 

procedimiento y con ello salvaguardando el principio pro persona del C. Francisco Javier 

Barba Lozano.  

En tal virtud, diputado Secretario, le solicito recabar la votación correspondiente.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

en un solo acto, tanto en lo general como en lo particular, el dictamen sobre la propuesta 

de ratificación del licenciado Francisco Javier Barba Lozano, para ocupar el cargo de 

magistrado de Sala Ordinaria del Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de 

México.   

Voy a proceder a pasar lista en el mismo orden que lo hicimos hace un momento para que 

vayan emitiendo su voto, diciendo por favor su nombre y el sentido de su voto.  

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor.  

Diputado Alberto Martínez Urincho: a favor.  

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: a favor. 

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: en pro. 

Diputado Christian Damián von Roehrich: a favor. 
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Diputado Ricardo Rubio Torres: en pro. 

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro. 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: a favor. 

El de la voz, Jorge Gaviño Ambriz: a favor. 

Diputada Circe Camacho Bastida: 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: a favor. 

Diputado Jesús Sesma Suárez: 

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: a favor. 

Diputado Aníbal Alexandro Cañez: 

Diputado Presidente, le informo que este dictamen ha sido aprobado por unanimidad de 

votos de los diputados presentes, 12 diputados. 

EL C. PRESIDENTE.- Remítase a la Mesa Directiva para los efectos legales a los que 

haya lugar. 

Gracias, diputado Secretario. 

Como mensaje final esta Presidencia quiere agradecer la disposición y seguimiento que le 

dan a los asuntos, tanto la Secretaría como la Vicepresidencia de la Comisión y sobre 

todo la participación de todas y todos los presentes que nos acompañan. 

Reitero el profesionalismo con el que desahogamos la reposición de este procedimiento y 

los conmino a mantener esta actitud proactiva en los temas consecuentes. 

Señor Secretario, ¿hay algún otro asunto qué tratar? 

EL C. SECRETARIO.- Se pregunta a los asistentes, dentro de los asuntos generales si 

hay algún tema para enlistar. Ningún tema en asuntos generales, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, señor Secretario. 

No habiendo otro asunto qué tratar y siendo las 10 horas con 39 minutos del día 27 de 

enero del año en curso, damos por concluida la tercera sesión extraordinaria de la 

Comisión de Administración y Procuración de Justicia a la cual se ha convocado. 

Muchas gracias a todas y a todos por su asistencia y que tengan un excelente día. 

Muchas gracias. 
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